



Únor 2023

Svazek 24, číslo 2

Kdo dnem i nocí rozjímá o Hospodinově zákoně, vydá ovoce, až přijde jeho čas.

Antifona k přijímání z památky sv. Ambrože

Srov. Žl 1,2-3

Pravda, čest a statečnost...

Papež František řekl: „*Nejúčinnější způsob, jak ovládat druhé a postupovat dopředu bez ohledu na kohokoli, je rozsvětovat beznaděj, ustavičně zastrašovat, a to i pod rouškou obrany určitých hodnot*“. Jakoby popisoval předvolební prezidentskou kampaň v naší republice. Je proto jen dobře, že ten, který byl strůjcem této metody, ve volbách prohrál. Můžeme se tak těšit, že se změní atmo-

sféra v naší zemi, že budeme moci hodnotit věci střízlivě a uvážlivě a že politici, kteří se jen vlichocují do přízně prostých lidí, aby z nich vyždímali jejich hlas, budou zase o něco slabší. Současný prezident není věřící, ale jeho zájem o pravdu, čest a statečnost není bez Boží pomoci. Jako věřící podporujme každého, kdo těmito ctnostmi oplývá, neboť není daleko od Božího království.

Zdeněk Skalický, farář přeloučský

Sv. Blažej - světec měsíce února

V měsíci únoru si připomínáme „svatoblažejské pozh- světový den nemocných. Světec, kterého jsem vybral pro tento měsíc je považován za ochránce nemocných, zvláště těch s krčními chorobami. Církev tuto tradici potvrdila i liturgickým obřadem stránkách.



Světový den nemocných - pouť

Poutní centrum připravilo na Světový den nemocných v sobotu **11. února 2023 pouť do Prahy**. Setkání a zahájení je v Praze na Hradčanském náměstí před arcibiskupským palácem v 10.00 hod. Pobožnost k našim národním patronům bude v katedrále sv. Víta, Václava, Vojtěcha a Panny Marie od 10.30 hod. Modlitby za Evropu a společnou Synodální cestu opřenou o křesťanské kořeny Evropy. 13.00 hod. Mše svatá v kostele

Panny Marie Vítězné na Malé Straně. Následuje pobožnost k Pražskému Jezulátku. Zakončení je připraveno na Staroměstském náměstí u Mariánského sloupu – v 15 hod. modlitba Korunky k Božimu Milosrdenství za všechny nemocné. Dopředu si zajišťuje každý individuálně, pouze při zahájení na Hradčanském náměstí předáme účastníkům označení k volnému, bezplatnému vstupu do katedrály. Mons. Pavel Dokládal poutní centrum.

Sobota 18. února 2023

13.00 - 14:30 Masopustní odpoledne: průvod městem s hudbou, program na Masarykově nám., masopustní kapela...

15:00 - 19:00 fara Přelouč - posezení s přáteli; rejdní v maskách! Masopustní občerstvení: zabijačkové dobroty, káva, čaj, zákusky... Přijďte!



Kalendárium na únor

Čtvrtek	9. 2.	15:00	Mše svatá v Domově seniorů
Neděle	12. 2.	16:00	Setkání nad Písmem svatým z neděle - fara
Středa	22. 2.	18:00	Popeleční středa - mše svatá s udílením popelce
Neděle	28. 2.	16:00	Setkání nad Písmem svatým z neděle - fara
Sobota	4. 3.	9:00	Mše svatá v Cholticích

Tříkrálová sbírka Charity Přelouč 2023

Letošní Tříkrálová sbírka je za námi a musíme jí hodnotit velmi pozitivně. **Výtěžek je v našem regionu rekordních 515 610,- Kč (loni 411 769,- Kč)!**

Koledovalo se **po celé Přelouči a v 52 dalších obcích**. Zapojilo se do ní **150 žáků základních škol z Přelouče, 20 doprovodů z řad gymnazistů, mnoho dalších dobrovolníků a koordinátorů na obcích a nespočet dětí**. Pro představu, během čtyř dní vyšlo do ulic celkem **50 skupinek jen v Přelouči a o víkendu pak na obcích 70 skupinek**, které zavítaly do vašich domovů a přinesly Vám pozeňání a věříme, že vám udělaly radost. Celkem to bylo přes 300 dětí a více než 100 dospělých. Velký dík všem!

Letošní výtěžek z větší části využijeme na spolufinancování rekonstrukce Jakub klubu a na přípravu projektu pro zázemí pro naše služby.

Duchovní obnova pro manželské páry

Centrum pro rodinu srdečně zve manželské páry na jednodenní duchovní obnovu pořádanou v rámci Národního týdne manželství, která se uskuteční on-line formou v sobotu dne 25. února 2023 od 9:00 do 15:00 hod. Duchovní obnovu na téma „Naslouchání v komunikaci – cesta k porozumění“ povede R. D. Jan Linhart.

Bližší informace o pořádané akci naleznete na stránkách Biskupství královéhradeckého v sekci Centra pro rodinu nebo na Facebooku Centra pro rodinu.

Postní duchovní obnova farnosti

Srdečně vás zveme na postní duchovní obnovu farnosti, která se uskuteční **v sobotu 18. března od 9:00** v kostele sv. Jakuba v Přelouči. Bližší informace zveřejníme v příštím čísle farního listu.

Postní duchovní obnova pro mladé muže

Rádi bychom s Vaší pomocí opět pozvali mladé muže mezi 15 a 30 lety na postní duchovní program, který se uskuteční od 17. do 19. března 2023 v pražském semináři. Letošním tématem bude Eucharistie. Po vydařené adventní obnově opět rádi nabízíme prostor přátelské atmosféry, příležitost ke ztišení, zamyšlení, osobnímu rozhovoru a společnému slavení liturgie. Více informací je k nalezení na stránkách <https://tammim.seminar-praha.cz>, dotazy rádi zodpovíme na emailu tammim@signal.cz.

Adopce na dálku

Jako každý rok i letos chceme jako farnost podpořit ve studiu dívku Archanu v Indii. Roční příspěvek 6.500,- Kč je třeba zaslat do konce března. Svůj příspěvek můžete odevzdat osobně paní Marii Vaňkové nebo v sakristii kostela sv. Jakuba a také je tu možnost váš dar poslat na účet farnosti 6131696359 / 0800 s variabilním symbolem 2095.

Děkujeme a Pán Bůh požehnej.

Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč
www.farnost-prelouc.estranky.cz; tel.: 602 848 569; email: rkf.prelouc@dihk.cz



tem, které koledovaly o víkendu, bylo odměnou

v sobotu 14. 1. kluziště pod parkem. Bruslařů koledníků se sešlo více než 100. Máme z toho velkou radost! Podrobná čísla výtěžků jednotlivých obcí najdete na našich webových stránkách a na plakátech. *Příští rok na viděnou...*

Mgr. Mirka Škávová, koordinátorka

Římskokatolická farnost Přelouč

si vás dovoluje pozvat na

Benefiční koncert

neděle 19. února 2023 v 16 hodin

v kostele sv. Jakuba v Přelouči
na Masarykově náměstí

Koncert je náhradou za neuskutečněný
Novoroční benefiční koncert z 1. ledna 2023.

Na koncertě vystoupí

zpěv

Lucie Hadáčková

housle

Anna Hadáčková

flétny

Eva Kratošková a Lucie Stříbrná

trubka

Jiří Mach

varhany

Martin Hadáček

Dobrovolný příspěvek z koncertu bude použit na podporu
oprav kostela sv. Jakuba v Přelouči.